
1 

 

 تاریخ:    /    /         ماه اسفند –ارزشیابی ریاضی               نام و نام خانوادگی:                   

         دقیقه   مدت آزمون:            دبستان:                                          

 

 نادرست درست مشخص کنید. الف( پاسخ درست را با 

   خواهد بود. 6/0عدد « 2/0و  3/0»دو عدد حاصل ضرب  -1

»برابر با حاصل عبارت  015/6عدد  -2
1

100
  6015 »باشد.می   

   ای با ضلع مربعی برابر باشد آنگاه محیط این دو شکل برابر خواهد بود.   اگر قطر دایره -3

   آید.  بدست می 14/3ای را بر اندازه قطرش تقسیم کنیم عدد تقریبی اگر محیط دایره -4

 ی مناسب را انتخاب کنید. ب( گزینه

 های اعشاری، چه عددی خواهد شد؟با حذف رقم 7/3و  86/4تفاضل دو عدد  -5

   16/0د(                       1ج(             2 ب(                7/1 الف(

 شود؟  014/0باید ضرب کنیم، تا حاصل ضرب  07/0چه عددی را در    -6

 002/0د(                   02/0ج(          2/0ب(                  2الف( 

 کنیم؟ برای پیدا کردن مساحت یک لوزی از کدام رابطه استفاده می -7

 ضرب دو قطر د( حاصل    مجموع دو قطر ÷  2ج(      ضرب دو قطرب( نصف حاصل    قطر بزرگ الف( قطر کوچک

ای را در اگر قطر دایره -8
1

2
 آید؟ضرب کنیم چه چیزی به دست می 

 الف( شعاع دایره          ب( دو برابر قطر دایره          ج( عدد پی        د( نصف محیط دایره 

 پ( جاهای خالی را با اعداد یا عبارات مناسب پر کنید.

کم کنیم، .................... تا  435/0را از عدد  174/0اگر عدد  -9
1

100
 آید. بدست می 

 متر خواهد بود. متر باشد محیط آن دایره ........................ سانتیسانتی10000ای چنانچه قطر دایره -10

 تقسیم نمود.  2ا در ارتفاع ضرب کرده و حاصل را بر برای پیدا کردن مساحت یک ذوزنقه باید ........................ ر -11

متر مربع باشد اندازه قطر بزرگش ...................... سانتی 1000متر و مساحتش سانتی 40اگر قطر کوچک یک لوزی  -12

متر بوده است. سانتی

 5×  7/0=                             . های زیر را به کمک محور محاسبه کنیدحاصل عملیات -13

 



2 

 

= 1/3 – 2/7 

 

                                              از جدول تناسب کمک گرفته و در جای خالی عدد مناسب بنویسید.                                                                      -14

       کیلومتر= ....................... متر                                        26/3 

متر و دو برابر قطر کوچک آن است. مساحت سانتی 8یک لوزی داخل مربع رسم شده است که قطر بزرگ لوزی  -15

 قسمت رنگی این شکل را محاسبه کنید. 

 

 

 12/4و  25/3ها های دو تا از هندوانهکیلوگرم بود، اگر جرم 05/10ی آنها کاوه سه هندوانه خرید که جرم همه -16

 تومان باشد بهای خرید هندوانه سوم چند تومان بوده است؟  500کیلوگرم بوده و قیمت هر کیلو هندوانه 

 

بار طی کرده است. کیمیا چند کیلومتر را رکاب زده  5متر را  200اش دور یک میدان به شعاع کیمیا با دوچرخه -17

 است؟ )عدد پی با تقریب رقم یکان در نظر بگیرید( 

 

 

 4عرض یک مستطیل به ترتیب با قطر بزرگ و کوچک یک لوزی برابر هستند. اگر نسبت طول به عرض  طول و -18

 متر مربع خواهد بود؟ متر باشد مساحت لوزی چند سانتیسانتی 70و محیط مستطیل  3به 

 

 

متر کمتر انتیس 48/0برابر آن  4از « ن م»خط متر است و طول پارهسانتی 12/3برابر با « ج د»خط طول پاره -19

 متر است؟ چند سانتی« ن م»خط است. طول پاره

 

بار برش زده است و آن را به قطعات نیم متری تبدیل کرده است. طول این میله در ابتدا  5ای را شهروز میله -20

 چند متر بوده است؟ 

 عزیزی –موفق باشید 
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 پاسخنامه

 نادرست درست مشخص کنید. الف( پاسخ درست را با 

   2/0 × 3/0=  06/0   خواهد بود. 6/0عدد « 2/0و  3/0»دو عدد حاصل ضرب  -1

»برابر با حاصل عبارت  015/6عدد  -2
1

100
  6015 »6015×  01/0=  15/60  باشد.می   

   ای با ضلع مربعی برابر باشد آنگاه محیط این دو شکل برابر خواهد بود.   اگر قطر دایره -3

   آید.  بدست می 14/3ای را بر اندازه قطرش تقسیم کنیم عدد تقریبی اگر محیط دایره -4

دایره میشه عدد پی و محیط مربع هم میشه محیط . گیریم در نظر می 1مربع است رو  دایره رو که برابر با ضلعقطر 

 نیست! 4، عدد پی برابر 4

 ی مناسب را انتخاب کنید. ب( گزینه

 

 

 

 

 

 

 

  قطر دایره را در
1
2
 .تقسیم کنیم پس حاصل شعاع دایره است2 ضرب کنیم مثل این هست که قطر را بر  

 پ( جاهای خالی را با اعداد یا عبارات مناسب پر کنید.

تا  1/26یم، کم کن 435/0را از عدد  174/0اگر عدد  -9
1

100
 آید. بدست می 

 متر خواهد بود. سانتی 31400 ن دایرهمتر باشد محیط آسانتی10000ای چنانچه قطر دایره -10

 تقسیم نمود.  2ا در ارتفاع ضرب کرده و حاصل را بر رقاعده  مجموع دوبرای پیدا کردن مساحت یک ذوزنقه باید  -11

 50قطر بزرگش متر مربع باشد اندازه سانتی 1000متر و مساحتش سانتی 40اگر قطر کوچک یک لوزی  -12

 متر بوده است. سانتی

 

261/0  =174/0 – 435/0 

01/0 × 1/26  =261/0 

31400  =14/3  ×10000 
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16-  
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17-  

 

 

 

 

 

18-  
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20- 

 

 

 

 

 

 

 علمان پایه پنجمشده در تالار متهیه 


